
Јанис Варуфакис: Европа "отире ноге" о Грчку, ЕЦБ, Европска комисија, ММФ и остали намећу нам додатна скраћивања, претварајући велику депресију у огромну
четвртак, 17 септембар 2015 11:45

Бивши министар финансија Грчке Јанис Варуфакис посаветовао је лидера лабуриста
Џеремија Корбина како да обезбеди сигурну будућност Великој Британији.

  

  

Главна мисао коју бих желео да им пренесем: не плашите се медијских покушаја да вас
омаловаже. Системски медији ће покушати да вас растргну на комаде, али ви треба да
им одговарате разумним аргументима, са страшћу, са смислом за хумор, не
заборављајући сопстевено достојанство“, изјавио је Варуфакис. 

  

Он је навео да се политича и економска ситуација у Великој Британији много разликује
од грчке. 

  

 “Ствар није само у томе да је британска економија много јача од грчке. Ствар је у томе
да се једна земља налази у еврозони, а друга не. Зато британска влада, независно од
тога која партија дође на власти, има одређени суверенитет и одређену слободу, које
нема ни у једној од земаља еврозоне“, нагласио је бивши министар економије.

  

Према његовим речима, већ пет година Грчка се налази у великој депресији и ситуација
се само погоршава. 
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 “ЕЦБ, Европска комисија, ММФ и остали — намећу нам додатна скраћивања,
претварајући велику депресију у огромну“, додао је Варуфакис. 

  

Према мишљењу политичара, ове институције могу да “отиру ноге“ о Грчку захваљујући
структури еврозоне, као и могућности да у сваком тренутку затворе банке. 

  

 “Њима је требало да покажу народима других земаља — Шпаније, Италије, Португалије,
Ирске, па и Француске - ”ко се усудите да изаберете владу која ће устати против нас, ми
ћемо вас угушити“, изјавио је он. 

  

Говорећи о свом односу према УН, да ли је организација могла да предузме нешто у вези
са економском кризом у Грчкој, Варуфакис је рекао да су УН ослабљене поступцима
неких њених чланица које без дозволе врше бомбардовања земаља. 

  

 “Добар пример за то је бомбардовање Југославије. Европске земље су почеле да
бомбардују без расправе у УН по овом питању. Инвазија Ирака је још више погоршала
ситуацију. Ако се буде наставило извлачење пода испод ногу УН, не може се
оптуживати за превелику слабост и неспособност да испуњава своје задатке“, рекао је
Јанис Варуфакис.

  

(Танјуг) 
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